

# Михаил Ендза назначен руководителем Карельского УФАС России

21 января 2013, 18:34

10 января 2013 года по результатам конкурса на должность руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Карелия (Карельского УФАС России) назначен Михаил Ендза.

Ранее Михаил Ендза выполнял функции заместителя руководителя Карельского УФАС России.

Справка:

Михаил Ендза в 1993 году окончил Санкт-Петербургскую государственную академию холода и пищевых технологий. Имеет второе высшее образование.

В ФАС России Михаил Ендза работает с 2009 года. Тогда он был принят на должность заместителя руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области (Ленинградского УФАС России) в 2009 году .

В 2011 году Михаил Ендза был назначен заместителем руководителя Карельского УФАС России.